



GLASILO OBČINE BOHINJ

Smučarska sezona na Kobli in Voglu

Smuka tudi na Voglu

Potem ko je v začetku meseca zapadlo 20 centimetrov snega, so tudi na Voglu začeli s 'pravo' sezono.



Kobla, Vogel - Sneženje v začetku meseca je na Voglu omogočilo, da se je vendarle lahko začela 'prava' sezona. Pognali so tudi sedežnico Zadnji Vogel ter vlečnici in sedežnico Križ. Tako bodo uspeli rešiti vsaj del sezone, še vedno pa upajo na nov sneg, tako da bi vsaj v času šolskih počitnic nadoknadili izpad prihodka.

Kot je povedal direktor Žičnic Vogel Jože Resman, so samo do sredine januarja imeli že 80 milijonov tolarjev izpada prihodka. Snega na Voglu je bilo namreč premalo, tako da je bilo mogoče smučati le po progi Storeč, kjer pa je bilo obiska malo. "Smo v težavah, a še vedno upamo na sneg. Če bomo uspeli pognati naprave za počitnice, bomo nekako izplavali, sicer pa bo velik problem," je dejal Resman. Na vprašanje, kako je z načrti za gradnjo sistema dodatnega zasneževanja, je Resman povedal, da so za zasneževanje Žagarjevega grabna že pripravljene idejni projekti, vendar pa gre za veliko investicijo in bo - upoštevajoč dose-

danji izpad prihodka - problem denar. Za zasneževanje na samem Voglu pa Resman ne vidi kaj dosti možnosti, kajti tako s tehničnega (na Voglu ni vode) kot finančnega vidika gre za prezahteven projekt. Uprava zaradi izpada prihodka že pripravlja rebalans poslovnega načrta, ki ga bo obravnaval novi nadzorni svet. Novost na Voglu je tudi ta, da je državo v lastniški strukturi zamenjala Kmečka družba.

Bolj zadovoljni pa so s sezono na Kobli. Kot je povedal direktor podjetja Kobla, žičnice, turizem, gostinstvo **Ciril Koselj**, je obisk zaradi pomanjkanja snega v dolini sicer nekoliko manjši, a so kljub vsemu zadovoljni. Dosedanja sezona je vsekakor boljša kot lanska, ki je bila katastrofalna. Tudi na Kobli je v začetku meseca padlo nekaj naravnega snega, ki pa ga je takoj pobralo. Tako je smučanje na Kobli mogoče še naprej po zaslugi kompaktnega snega. Koselj pravi, da še vedno upajo na snežne padavine, če bi padlo vsaj 20 centimetrov kakovostnega naravnega snega, pa bi lahko pognali tudi smučišče Kobla 3. Smučarska sezona bi tako na Kobli lahko trajala tudi do maja. Sicer pa je Koblo obiskala tudi ekipa Zlate snežinke. (O tem več na 7. strani).

• U. P., foto: Gorazd Kavčič

Županov kotiček



Spoštovani!

V obdobju mojega županovanja velikokrat razmišljam, kakšno vlogo imajo neka občina in njeni občani, ki živijo na obrobju Slovenije. Ali smo enakovredni državljanji s tistimi, ki živijo v centru države? Dejanja državoobornih organov oblasti RS zadnjih nekaj mesecev vodijo v razmišljanje, da je trenutna slovenska oblast pretirano centralistična in da je v želji po vključevanju v evropske integracije in vojaške zveze pozabila na večji del slovenskih državljanov. Proslava, ki so jo kvalitetno izpeljali naši kulturniki na Ajdovskem gradu, imenovana Krst pri Savici, mi je nehoti približala prisodobo junakov pesnitve z realnostjo današnjega časa. Po moji oceni Črtomirjev boj in njegova predanost slovenski veri in pritisk tuje kulture na naše ozemlje v prisposodbi lahko ponazarjata tudi današnji čas. Seveda je slednje plod mojega osebnega razmišljanja, vendar pa se bojim, da resničnost postajajo besede predsednika države, izrečene ob osamosvojitvi pred 11 leti, da nam je dovoljeno sanjati. Prepričan sem namreč, da si je večina Slovencev in Slovenec predstavljala samostojno Slovenijo drugače. Predvsem sem prepričan, da so bile želje po enakomernem in boljšem življenju prisotne v vseh državljanih, tudi nas, ki ne živimo v centru države. Podoželej pač ni tako gosto naseljeno kot večja mesta in očitno ni skrb države namenjena enakomernemu razvoju, ampak le centrom države. Če navedem samo nekatere primere: ukinitve policijske postaje, plačevanje prevozov za zdravniške preglede, želja po ukinitvi avtovlaka, varstveni in protirazvojno usmerjeni zakoni RS, problemi financiranja dežurne zdravstvene službe, nestimulativna kmetijska politika itd. Vse omenjeno in še več lahko časovno osiromaši periferna območja do te mere, da bodo začeli mladi ljudje svoj življenjski prostor iskati drugje, Bohinj pa bo postal mesto mrtvih duš ali pa dežela počitniških hišic bogati tujcev in nekaj Slovencev in Slovenec.

Prepričan sem, da takšna politika vodi v razprodajo slovenskega podoželjja in v obdobje, v katerem bomo sicer lahko ponosni evropski prebivalci, če bomo sprejeli njihova pravila igre, bolj malo pa ponosni Slovenke in Slovenci, saj nam bodo usodo kretali nekje sredi Evrope.

S spoštovanjem!
Franc Kramar, univ. dipl. ing.



Tiskarna
4294 KRIŽE, Senično 8 a

Tel.: (04) 595-66-60, fax: (04) 595-72-15, GSM: 041/633-194
e-mail: tiskarna@kara.si http://www.kara.si